新型コロナウイルス感染防止対策
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村民のみなさまへのメッセージ

　はじめに、新型コロナウイルス感染症防止対策にかかわるすべての皆様に、深く敬意と感謝の意を表します。

　また、感染拡大防止に向け、事業活動の自粛など 御協力を頂いている村民の皆様に改めて感謝申し上げます。

　今回、緊急事態宣言の対象地域が、全国に拡大されることになった中、感染の拡大を防止するため、村民の皆様には、改めて下記の点について御協力をお願いします。

〇　咳エチケットや手洗い、マスクの着用などをお願いします。また、「換気の悪い密閉空間」、「大勢いる密集場所」、「間近で会話する密集場所」の「３つの密」を避けるようお願いします。
〇　発熱や咳など少しでも症状がある場合は、極力外出を控えるようお願いします。
〇　不要・不急の外出の自粛をお願いします。
〇　特に、都道府県をまたいだ不要・不急の移動、大型連休期間中の移動の自粛をお願いします。
〇　新型コロナウイルスの陽性となった方やその関係者に対する差別や偏見はしないようお願いします。

自分を守ること、そして自分の大切な人を守る行動が、医療現場の負担を減らし、社会を守ることにつながります。

村でも多くの行事や会議、様々なイベントが中止や延期、規模縮小に追い込まれています。村内の商店や飲食店、事業所、観光交流施設にも影響が出ています。
村民一丸となってこの困難、難局を乗り越えていけるよう、皆様のお力添えを引き続きよろしくお願いします。
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